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Chystá se útok na západní Ukrajinu?
infokuryr.cz/n/2022/10/26/chysta-se-utok-na-zapadni-ukrajinu

V Belgorodské oblasti probíhá výstavba takzvané

„Wagnerovy linie“.

Na Ukrajině byla tato zpráva vnímána jako radostná novina – Ruská

federace chtěla zabrat Kyjev a nyní je nucena bránit před Ukrajinou

dokonce i své území.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/10/26/chysta-se-utok-na-zapadni-ukrajinu/
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Tato konstrukce však vůbec nezapadá do obecného trendu

mobilizace v Ruské federaci.

Modernizace 800 tanků, soustředění 800 letadel, přesun ekonomiky

na polovojenský základ, deklarovaná mobilizace jednoznačně většího

počtu vojáků, vůbec nesedí s pozicí: „Ruská federace je v defenzivě“.

Jak to souvisí s opevněními?

Zejména v kombinaci s vytvořením „lidové milice“ v Belgorodské

oblasti to znamená, že Ruská federace ponechá na dlouhém úseku

opevněnou územní obranu a své hlavní útočné skupiny přesune

někam jinam.

Rusko totiž zopakuje trik z dubna, kdy odchodem ze severu

zredukovalo frontovou linii a mohlo se soustředit na klíčové oblasti.

Tedy i ze směrů, ve kterých probíhá výstavba „Wagnerovy linie“ bude

možné stáhnout rezervy. Kam potom půjde všechna tato masa?
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V Ruské federaci bylo rozhodnuto pokusit se o globální vítězství.

Hlavním úkolem Ruské federace je nyní přerušit dodávky západních

zbraní Ukrajině. V podmínkách, kdy je ukrajinský vojensko-

průmyslový komplex prakticky zničen (i bez války — sorosovci),

zbytky opravárenské základny jsou pod neustálými útoky raket a

bezpilotních letadel a sovětské zdroje utrácejí, Ukrajina je kriticky

závislá na pomoci Západu. .

Pokud Kyjev přijde o dodávky ze Západu, s 90%

pravděpodobností bude válka pro nedostatek munice do 2-

3 měsíců prohraná, pokud do války nevstoupí NATO, ale

zatím nespěchá.

Jelikož Ukrajina využila území pravého břehu Chersonské oblasti,

Ruská federace hodlá využít příležitosti odříznout Ukrajinu od hranic

s Polskem.

Vojáci Ruské federace potřebují dosáhnout Stryj, aby zcela přerušili

dodávky z Polska. Maďarsko své území neposkytne a kdyby také,

Zakarpatsko je logisticky spojeno s Ukrajinou dvěma průsmyky,

které se dají zničit.

Zůstane jen možnost dodávek přes Rumunsko. Dvě úzká místa

neumožní udržet palebnou rovnováhu při současné intenzitě boje.

Spojené síly Běloruska a Ruské federace zahájily přípravy na realizaci

plánu. Připravuje se také generální štáb Ukrajiny. Je pravda, že to

opět zapomněli říci obyvatelům Volyňské a Lvovské oblasti.

Eduard Antonov
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https://rnbee.kiev.ua/2022/10/24/brosok-vagnera/

